

Доступная медицина... Для жителей больших городов это не новость. Скорее, даже обыденность



А что делать, если в сельской амбулатории всего восемь коечек, и ютится она в старом здании, давно требующем капитального ремонта? ... Именно такая ситуация в селе Ляхи Меленковского района. Правда, в последние годы она стала меняться к лучшему: в амбулаторию поступают новая мебель и оборудование, к примеру, аппарат ЭКГ, аппарат для диагностики искусственной вентиляции легких. Да и специалисты работают отличные - отзывчивые, неравнодушные. Жители села всегда с большой благодарностью говорят о местных медиках - терапевте Эльвире Валентиновне Клоповой, зубном враче Наталье Дмитриевне Мартыновой, медсестре Марине Тиграновне Касимовой, да практически о каждом, кто здесь работает.

Но даже их самоотверженный труд не спасает положение - мощностей катастрофически не хватает. Для полноценного обслуживания населения, а в Ляхи приезжают из соседних деревень, необходимо современное здание, которое бы решило главное проблему - увеличение числа коек-мест, создание нормальных условий для приема больных.

Построить новую больницу - с таким заявлением обратились к депутату Госдумы Игорю Игошину жители села Ляхи. Игорь Николаевич обратился в департамент здравоохранения области, и непосредственно к главе 33 региона - Светлане Юрьевне Орловой.

Известно, что капля камень точит. Так и в этом случае - просьбы, запросы, пожелания, личный авторитет депутата Госдумы - сдвинули дело с мертвой точки. Разрешение на строительство дневного стационара получено. В проектной документации определено место будущего сельского медцентра. И уже в первых числах сентября намечена закладка фундамента здания новой больницы. А торжественное перерезание ленточки состоится в начале 2018 года, и сделают это как раз те врачи и медсестры, которым так доверяют местные жители.

«Это событие нельзя недооценивать, - считает депутат Госдумы Игорь Игошин, - это говорит о том, что люди доказали, что их территория перспективна, а власть - на местах и выше - услышала людей. Хотя, если посмотреть правде в глаза, жителям с.Ляхи новую больницу обещали в разные периоды, но только сейчас ситуация стала более конкретной и реальной».

По мнению Игоря Игошина, потенциал Меленковского района раскроется уже в ближайшие два - три года. Уже сейчас жители столицы заказывают местным жителям экологически чистые продукты - молоко, творог, мясо, яйца, масло - сюда едут рыбаки и охотники. И это вселяет надежду на перспективное развитие села.

И БАЛАКИНА.

Администрация муниципального образования Меленковский район в соответствии с Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании Меленковский район, утвержденным решением районного Совета народных депутатов №43/3 от 28.03.2006 г., уведомляет о том, что публичные слушания по обсуждению проекта решения районного Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Меленковский район» состоялись 19.07.2016 г. в 10:00 по адресу: г. Меленки, ул. Красноармейская, д. 102. Присутствовало 14 человек. Участниками публичных слушаний рекомендовано проект решения районного Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Меленковский район» внести на рассмотрение в Меленковский районный Совет народных депутатов для его принятия с учетом предложений, поступивших на публичных слушаниях.

В текущем году отмечается 5- летняя годовщина создания Следственного комитета Российской Федерации, который создан с момента вступления в силу 15 января 2011 г. Федерального закона от 28 декабря 2010 г. № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации». Как отмечалось в пояснительной записке к проекту данного закона, функционирование Следственного комитета вне системы прокуратуры Российской Федерации создаст необходимые условия для эффективной реализации полномочий прокуроров по надзору за процессуальной деятельностью органов предварительного следствия, усиления взаимодействия следственных органов с органами прокуратуры, позволит повысить объективность следствия, тем самым обеспечивая законность в сфере уголовного судопроизводства и неукоснительное соблюдение конституционных прав граждан.

Названные нововведения создали благоприятные условия для эффективной борьбы с коррупцией, в том числе в высших органах представительной и исполнительной власти, что ранее представлялось затруднительным в связи с обусловленностью назначения руководителя следственного ведомства по согласованию с названными государственными органами и подотчетностью им.

В настоящее время Следственный комитет Российской Федерации не входит ни в структуру какого-либо органа государственной власти, ни в какую-либо из ветвей государственной власти. По сути, реализуемая им следственная власть является продолжением президентской власти и может рассматри-

ваться как элемент сдержек и противовесов в системе разделения властей.

Сотрудники следственного отдела по Меленковскому району стремятся на должном профессиональном уровне решать поставленные перед ними задачи. В прошедшем году ими успешно расследовано и направлено в суд 36 уголовных дел о 49 преступлениях различных категорий, большинство из которых о тяжких и особо тяжких преступлениях.

Так, во взаимодействии с сотрудниками других правоохранительных органов, в первую очередь ОМВД России по Меленковскому району сотрудниками отдела раскрыты 4 убийства, в том числе одно из так называемой категории «прошлых лет»,

совершенное еще в 2009 году. Привлечены к уголовной ответственности по ч.4 ст.111 УК РФ и в настоящее время уже осуждены 4 преступника, умышленно причинившие тяжкий вред здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего. В 2015 году на территории района совершены 3 изнасилования, но все преступники также уже осуждены к реальным срокам лишения свободы.

Кроме того, сотрудниками

отдела расследовались преступления о хищении оружия, сбыте поддельных денег, нарушении требований охраны труда, в результате чего наступила гибель человека, о даче свидетелями заведомо ложных показаний и др. Направлены в суд уголовные дела о 7 коррупционных преступлениях, среди которых дача и получение взяток, совершение служебных подлогов.

Большое внимание продолжает уделяться преступлениям, совершенным несовершеннолетними и в отношении них, а также их профилактике.

Преступления, которые в большинстве своем совершаются несовершеннолетние, относятся к преступлениям против собственности. Вместе с тем следователями расследованы 2 преступления по факту причинения детям смерти по неосторожности.

Соб. инф.

Дополнительные выборы депутата Совета народных депутатов муниципального образования Денятинское сельское поселение четвертого созыва по одномандатному избирательному округу №4 18 сентября 2016 года

СВЕДЕНИЯ

о выдвинутых кандидатах в депутаты на дополнительных выборах депутата Совета народных депутатов муниципального образования Денятинское сельское поселение четвертого созыва по одномандатному избирательному округу №4

ФИО выдвинутого кандидата	Год рождения	Гражданство	Наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, где находится место жительства кандидата	Основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы - род занятий)	Субъект выдвижения	Принадлежность не более чем к одному общественному объединению, зарегистрированному в установленном законом порядке, и статус в нем, указанные по заявлению кандидата в заявлении о согласии баллотироваться	Сведения о неснятой и непогашенной судимости
1	2	3	4	5	6	7	8
Арефьева Любовь Викторовна	1957	РФ	Владимирская область, Меленковский район, с.Прудня	пенсионер	Местное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» Меленковского района	-	-

Футбольные игры

В субботу, 16 июля, прошли игры чемпионата Владимирской области 2-й группы. Наша команда ФК «Меленки» проводила встречу на выезде с александровской командой «Рекорд -Фаэтон». По словам председателя районной федерации по

А в воскресенье, 17 июля, проводились очередные игры чемпионата Меленковского района. На стадионе «Дорожник» команда «ДРСУ» играла с командой «Легион», состоящей из спортсменов Даниловского и Дмитриевогорского поселений. Про этот матч уместно сказать, что зритель пришел посмотреть интересный футбол, и он его увидел. Счет

встречи 3:1 в пользу команды «ДРСУ». Мячи в команде - победителе забили С. Наркисов, И. Рюков, А. Жулин.

На тургеневском стадионе местная команда «Тургенево» принимала команду «Спарта» из Меленок. Тут победу одержали гости со счетом 1:0. Единственный мяч в ворота хозяев забил С. Денискин.

В Приклоне встречались

футболу С.А. Зайцева, для наших футболистов эта игра была тяжелой. Связано это, прежде всего, с тем, что команда была недоукомплектована двумя игроками. Счет встречи 6:2 победили, футболисты из Александрова.

команды «Вымпел» и «Илькино». Здесь илькинские игроки не оставили шанса сопернику. Они забили безответные четыре мяча и заслуженно победили.

В чемпионате района лидируют: команда «ДРСУ» занимает первое место, «Легион» - второе, «Илькино» - третье.

Также в воскресенье играли дублирующие составы команд. Они показали следую-

щие результаты: в игре между командами «ДРСУ» и «Легион» победила команда «ДРСУ» со счетом 3:0; команда «Илькино» проиграла «Вымпелу» - 0:2; а команда «Тургенево» наоборот победила «Спарту» - 5:0.

В юниорском чемпионате после всех проведенных игр пока лидирует команда «ДРСУ».

М. ПОДОБУЕВА.